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3. Képzési program 
Az intézmény képzési programját úgy készítjük, hogy a programtanterv egészét 

lefedje. A képzési program céljai megfogalmazzák a tanítási-tanulási folyamat értelmét, 

irányát, törekvéseit, a képzésben résztvevők kompetenciáinak fejlődése érdekében. 

3. 1. Képzési program tervezése 
Meg kell tervezni a tanulási eredmények eléréséhez vezető utat, és ezen az úton a tanulót 

különböző innovatív tanítás- tanulás módszertani megoldásokkal, tanulástámogatással kell 

segíteni. A tanulási folyamat közben (esetleg elején) és végén pedig objektív és megbízható 

módon kell értékelni, hogy a tanuló hol tart a tanulási eredmények elsajátításában, milyen 

módon tudja bizonyítani és bemutatni az általa birtokolt tanulási eredményeket. 

A tanítási stratégiát, a tanítás tartalmát, módszereit, eszközeit, az értékelést a tanulási 

eredményekből kiindulva kell meghatározni. Azt kell átgondolni, hogy az adott tanulási 

eredményeket milyen tartalmakkal, módszerekkel, feladatokkal, eszközökkel lehet a 

legeredményesebben fejleszteni, illetve objektív módon értékelni. 

A tanítási-tanulási folyamat megtervezésének alapja a tanulási eredmény leírás. A tanulási 

eredményekre épül a teljes tanítási folyamat (beleértve a vizsgáztatást is). A tanulási 

eredmények nemcsak az adott tanulási szakasz (tanulási terület) követelményeinek pontosabb 

meghatározását teszik lehetővé, hanem a tanítási folyamatra, módszerek kiválasztására, 

értékelési kritériumok és feladatok meghatározására vonatkozóan iránymutatásul is szolgálnak 

az oktatók számára. A tanulási eredmény alapú szemléletnek a tantermi és tanműhelyi munkára 

is hatást kell gyakorolni. Ezért a tanítási stratégiát, a tanítás tartalmát, módszereit, eszközeit, az 

értékelést a tanulási eredményekből kiindulva kell meghatározni. A tanulási eredmény alapú 

képzési program esetében a hagyományos tantárgyi rendszer helyett/mellett eredményesebb a 

tanulási terület alapú oktatás. Az ilyen jellegű képzési program egyben más tanítási módszertant 

is igényel. 

A tanulót és az intézmény munkáját egyformán segíti a szakma összefüggéseinek az 

átlátásában, a tantárgyak kapcsolódásában az adott szakma gyakorlásában, ha nagyobb 

egységek és komplex feladatok alapján történik a tanulófoglalkoztatás már az iskolában is, ezért 

preferált a projekt alapú oktatás. A tantárgyak esetében is lehetőséget ad a szakképzés megújult 

rendszere a tantárgyak és témakörök nagyobb tananyagegységekbe történő rendezésére. 

A képzés tervezésénél a projekteket úgy kell definiálni, hogy a projekt keretében „oktatott” 

tárgyakkal lefedjék: 

A projektek kialakítása során van lehetőség arra, hogy azonos projekten több szakma és/vagy 

több évfolyam diákjai is dolgozzanak. Például egy komplex munkadarab elkészítése során 

minden évfolyam a saját tudásszintjének megfelelő részfeladatokat kap. A projekteknél meg 

kell határozni azt is, hogy a projektmunka intézményen belül vagy vállalati partnernél történik. 
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3.2. Oktatásszervezés 
A projekteken keresztül és a hagyományos tantárgyi keretek között történő oktatás szervezése 

átgondolt szervezési feladatot jelent. A hatékony szervezéshez szükséges a diákok és az oktatók 

órarendjének külön történő kezelése, valamint el kell dönteni, hogy az oktatási projektek 

milyen idősávban valósulhatnak meg. 

3.3 Értékelés 
A tanulási eredmény alapú képzés esetében a hagyományos tantárgyi értékelés nem 

értelmezhető, így az alábbi értékelési lehetőségeket javasoljuk: 

a teljesítmény értékelésére az alábbi lehetőségek közül lehet választani: 

o egy osztályzat a projekt feladatban nyújtott teljesítményért, 

o egy-egy osztályzat tanulási területenként, 

o egy-egy osztályzat tanulási témánként. 

Elvárások Elemek 

Képzési 

szükségletek/igények 

felmérése 

Az együttműködés fejlesztése során ki kell alakítani azt a 

protokollt, ami a szakképzéssel kapcsolatos igényeiket 

azonosítja. 

− Helyi gazdasági igény felmérése 

− Egyeztetés a duális partnerekkel 

− Képzési igények vagy képzési szükségletek 

azonosítása 

− A vállalkozások méretéhez, lehetőségeihez igazodó 

elvárások figyelembevétele 

Követelmények KKK, Programtanterv 

KKK elemei A szakma keretében ellátható legjellemzőbb tevékenység, 

valamint a munkaterület leírása 

A szakképzésbe történő belépés feltétele 

A szakmai oktatás megszervezéséhez szükséges tárgyi 

feltételek 

A szakmai oktatás megszervezéséhez szükséges személyi 

feltételek 

Kimeneti követelmények 

Ágazati alapoktatás szakmai követelményei 

Szakirányú oktatás szakmai követelményei 
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Tanulási/tanítási 

tevékenységek 
A szakmai program tartalmazza a szakképző 

intézményben alkalmazott sajátos pedagógiai 

módszereket, ideértve a projektoktatást is. A 

projektoktatás során a témaegységek feldolgozása, a 

feladat megoldása a tanulók érdeklődésére, a tanulók és az 

oktatók közös tevékenységére, együttműködésére épül a 

probléma megoldása és 

az összefüggések feltárása útján. 

Értékelés Évközi mérések 

− mérhető legyen 

− értéket képviseljen 

− motiváló legyen 

Ágazati alapvizsga leírása, mérésének, értékelésének 

szempontjai 

A szakmai vizsga leírása, mérésének, értékelésének 

szempontjai 

A vizsgatevékenységek megszervezésére, azok 

vizsgaidőpontjaira, a vizsgaidőszakokra vonatkozó 

sajátos feltételek 

Érettségi 

Akkreditált vizsgaközpont 

Rendszerezett egész Egységes dokumentumrendszer, a Szakmai program 

elemeinek beépítése az SZMSZ-be és a Házirendbe. 

Operatív megvalósítási szint a Munkaterv 

Intézményi irányítás Iskolafejlesztési dokumentumok készítése 

Akkreditált vizsgaközpont 

Minőségirányítás - minőségpolitika, valamint azonos 

elvárás 

rendszer alapján működő rendszeres önértékelés. 

 

A szakképző intézmény helyi képzési programja a Mellékletben található. 
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MELLÉKLET 
 

1. Helyi tantervek 

https://brassai.info/helyi-tantervek/ 

 

2. Helyi programtantervek (Képzési program) 

https://brassai.info/helyi-programtantervek/ 

 

https://brassai.info/wp-content/uploads/2020/09/Helyi-fuggelekek-technikum-6-szakma.xls 

 

https://brassai.info/wp-content/uploads/2020/09/Helyi-fuggelekek-szakkepzo-5-szakma.xls 
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